
Appendix 2:  Summary of consultation responses 
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Do you agree or disagree with the overall policy 
objectives? 

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree
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Do you agree or disagree with the proposed 
method for setting rents? 

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree
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Do you agree or disagree with the proposed 
eligibility and assessment of criteria for rent 

subsidy? 

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree
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Do you agree or disagree with the proposed 
grounds on which rent subsidy might be reduced 

or withdrawn? 

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree
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Should the council automatically renew the lease 
if the tenant organisation still meets the eligibility 

criteria? 

Yes No
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Do you agree or disagree with the proposed 
criteria for determining eligibility, assessing 

priority and awarding DRR?

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree
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Do you agree or disagree with the proposed 
arrangements for performance monitoring and 

other conditions? 

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree
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Do you agree or disagree with the proposed 
implementation arrangements? 

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree




